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Almoças todos os dias no refeitório da escola?

162 respostas

Sempre que almoças no refeitório, comes sopa? 

162 respostas
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Copiar
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Sempre que almoças no refeitório, comes fruta? 

162 respostas

Costuma comer a refeição completa que inclui o prato principal, sopa,
fruta e a salada?

162 respostas

De forma geral, gostas da comida do refeitório?

162 respostas

Copiar
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para comer
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Depois de almoçares, costumas deixar o teu espaço na mesa limpo e a
cadeira arrumada?

162 respostas

Pensas  que é importante ter uma Brigada da Cantina na escola?

162 respostas

Sabes que existe muito desperdício diário de comida?

162 respostas
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respeitam a fila e deixam o
espaço onde comeram arrum…
Não é importante
Não sei

8%

51,9%

35,8%

Copiar

Não sabia
Sei, mas não me preocupo com
isso
Sei e preocupo-me com isso
Não sei
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Quantas porções de fruta e de vegetais deves comer por dia?

162 respostas

Quais os itens  que o refeitório poderá melhorar?

162 respostas

Consideras que a Brigada da Cantina deverá continuar o seu trabalho
no próximo ano letivo?

162 respostas

Agradecemos a tua colaboração

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pela Google. Denunciar abuso - Termos de Utilização - Política de
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